
    

 

Ve dnech 25. až 30. srpna se stejně jako v předešlých letech konal v Itálii turnaj pod názvem 
International Mundial Hit Kenko baseball tournament for Juvenilles 2008, a to poblíž překrásného 
historického města Siena. Ten byl určen pro kategorii žáků, tedy do 12 let. Mezi nimi byl i 
blanenský Michal Prudil.  
 

 
 

Po mnohahodinové cestě jsme konečně přijeli do místa ubytování a zároveň i k hřišti. Naši hráči si 
mohli během nedělního odpoledne odpočinout a nabrat tak síly na následujících 6 zápasů. 
Všechny týmy, s výjimkou toho francouzského, spaly v jedné hale hned vedle fotbalového hřiště, 
které bylo v rámci možností uzpůsobeno k baseballu. V pondělí nás čekal první soupeř – Francie. 
Bohužel hned úvodní zápas jsme prohráli těsně 2:1. Možná to bylo způsobeno nedostatečnou 
aklimatizací, stejně na tom však byl i soupeř. Proto nezbývalo nic jiného, než porazit zbývající dva 
soupeře – Itálii střed a Slovensko, a zajistit si tak výhodnou pozici ve skupině.  



To se nám naštěstí povedlo. Itálie nám podlehla vysoko 9:0, zato Slováky jsme po velmi 
vyrovnaném souboji porazili 4:3. Díky tomu jsme ve skupině obsadili první místo. Následoval 
volný den, který jsme strávili u moře. Hráči se u něj zaslouženě bavili. Poté jsme odjeli do Sieny, 
kde nás čekala „poutavá“ půlhodinová prezentace banky, která sponzorovala turnaj. Vše bylo 
samozřejmě v italštině. Následovala noční prohlídka nádherné Sieny. Další den nás ve čtvrtfinále 
čekal čtvrtý tým druhé skupiny - Polsko. To jsme naštěstí porazili a následoval těžší soupeř – Itálie 
jih. Možná určitou roli sehrála nervozita, ale tak či tak jsme prohráli. Na konci zápasu se projevila 
nehezká vlastnost Italů, že když nevědí co dělat, najednou vůbec nerozumí anglicky. Nechci 
tvrdit, že všichni jsou takoví, ale bohužel se mi to potvrdilo v podezřele mnoho případech… 
Nakonec nás čekal zápas o třetí místo, opět proti Itálii střed. Ten jsme s přehledem vyhráli a 
zaslouženě získali bronzové medaile. Organizace byla o něco lepší než minulý rok, i když nějaké 
pálkařské tunely či screeny by se také hodily. Věřím ale, že všichni hráči získali cenné zkušenosti 
a že zůstanou baseballu stále věrni. 


